EECTRONICA INTELIGENTE DEL ECUADOR S.A. E.I.D.E.S.A.

Guayaquil, 22 de julio del 2.013

Señorita DORIS MARIUXI FIERRO ANDACHI Ciudad.

De mis consideraciones;

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía ELECTRONICA INTELIGENTE DEL ECUADOR S.A. E.I.D.E.S.A., tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL, de la misma por un período de cinco años con las atribuciones establecidas en los estatutos sociales.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en la forma individual.

La Compañía ELECTRONICA INTELIGENTE DEL ECUADOR S.A. E.I.D.E.S.A... se constituyo mediante escritura pública otorgada el 21 de Marzo del 2.005 ante el Notario Primero del Cantón Guayaquil, escritura que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 24 de junio/del 2.005

> Sr. Roddy James Constante Loor SECRETARIO DE LA JUNTA

Muy Atentamente

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ELECTRONICA INTELIGENTE DEL ECUADOR S.A. E.I.D.E.S.A., para el cual he sido elegido. Guayaquil, 22 de julio del 2.013

> SPTO. DORIS MARIUXI FIERRO ANDACHI GERENTE GENERAL C. C. No. 092005368-3

🚜 Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:34.185 FECHA DE REPERTORIO:24/jnl/2013 HORA DE REPERTORIO:15:22

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta de Julio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ELECTRONICA INTELIGENTE DEL ECUADOR S.A. E.I.D.E.S.A., a favor de DORIS MARIUXI FIERRO ANDACHI, de fojas 105.087 a 105.089, Registro Mercantil número 14.818.

ORDEN: 34185

INTERPOLITATION CONTRACTOR STATEMENT OF THE STATEMENT OF

SERVICE STREET, SERVICE STREET

Guayaquil, 02 de agosto de 2013

REVISADO POR

AB. LUIS IDROVO MURILLO REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 0615874

Documentación y Archivo INTENDENCIA DE COMPANIOS DE L'AVAG H

19 AGO 2013
RECIBILO
Oula liver 1

では、1917年の「1918年の「大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学のでは、「1918年のでは、1918年のでは